



2021 荣成高层次人才对接洽谈会召开

4月17日,由荣成市人才工作领导小组办公室主办的2021荣成高层次人才对接洽谈会召开,荣成市委常委、市政府副市长王焱参加活动。

王焱表示,荣成自然环境优

美,发展基础牢固,产业特色鲜明。近年来,先后打造科技产业园、海洋高新园、服务外包产业园等一批高端专业园区,为人才创业发展提供了平台。在招才引智中用真诚服务搭建信任的桥梁,围绕政策扶

持,长效激励,生活保障等多个领域提供扶持。希望通过此次活动,加强在各个领域的交流合作,为荣成高质量发展增添助力。

活动中,荣成市科技产业园、威海(荣成)海洋高新技术产业园

分别介绍了人才支持政策和园区创新创业环境。14位高层次人才依次对所持创业项目和技术成果进行现场推介,现场有2位专家与企业签订了合作协议,还有5位专家与园区或企业达成了初步合作意向。

随后,与会人员考察了科技产业园、威海荣成海洋高新技术产业园,实地了解荣成市园区建设和创新创业环境。

(张耿)

石岛各社区开展“学党史 办实事”活动

威海海高园(石岛管理区)各社区在党史学习教育中认真贯彻落实“学党史、悟思想、办实事、开新局”工作要求,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,用心、用情,为群众服务,不断提高群众获得感、幸福感和满意度。

党史宣讲进社区,感受古今引共鸣。港湾街道渔港社区和环山社区邀请石岛实验中学宣讲团成员开展党史宣讲活动,山海湾社区组织老党员成立“红色宣讲团”讲述红色故事,让社区党员群众了解党领导人民进行革命、建设、改革的光辉历程和光荣传统,感知新中国成立以来特别是改革开放以来党和国家事业发展的伟大成就和宝贵经验,精彩的宣讲引发了大家的深刻共鸣。

发扬劳动精神,践行“我为群众

办实事”。各社区将党史学习教育成效转化成“为民服务”的动力,通过开展系列志愿活动,不仅为群众办了实事,还增强了党员干部创业的积极性,进一步深思、细悟、笃行,践行初心使命,传承红色基因,为推进社区发展贡献出自己的力量。近日,港湾街道兴隆社区组织志愿者对废弃大院建筑垃圾进行清理整治,渔港社区解决阳光小区排水管网堵塞问题,山海湾社区组织志愿者来到暖心食堂为老人们包包子、陀山社区开展公益理发活动等等。

大道至简,实干为要。“学党史,办实事”,只有把全心全意为人民服务作为一切工作的出发点和落脚点,主动把群众的冷暖安危挂在心上,才能凝心聚力、团结群众、赢得民心。

(徐发杰)

荣成市行政审批服务局:

网格化服务把脉问诊 精准施策为企业解难题

为扎实做好荣成挂包服务企业中心工作,今年以来,荣成市行政审批服务局制定实施了《关于落实挂包企业网格化政务服务制度的实施方案》,“保姆式”跟踪解决全市挂包单位联系企业中涉及的政务服务难点问题,实打实的为企业排忧解难。

今年1月,荣成市海星食品有限公司筹措资金340多万,通过竞拍方式取得宁津街道一宗占地4000多平米的老厂区,因土地出让金收据与合同金额不符,迟迟无法办理转移登记手续。了解到企业困难后,荣成市行政审批服务局挂包干部王爱群先后陪同企业走访了自然资源、镇村等多个部门单位,短短5天时间,就将所有账目全部理顺核实。目前,企业

已顺利拿到心仪已久的产权证明“大红本”。

为助力荣成骨干引领企业和重点成长企业快速发展,荣成市行政审批服务局还制定了重点项目中层干部包联帮办制,主动跟踪119个市级重点项目,组织中层干部每人挂包8-10个项目,帮助企业量身定制个性化审批菜单,简易低风险项目做到“即来即办”,为项目落地开工建设提供全方位的审批服务。

荣成市行政审批服务局党组书记、局长包军华表示,下一步,将持续深入推进挂包服务企业工作机制,不断完善免费预约、上门服务、全程网办等服务新举措,全力当好挂包企业和高质量发展的“服务员”。

(王睿)

就业政策宣讲进社区

4月15日,荣成人社部门工作人员前往台上社区开展就业政策宣讲活动,工作人员从政策覆盖范围、补贴标准、申报时限及要求全方位进行宣传、讲解,进一步提高社区居民对就业人才政策的认识。

活动期间,工作人员与社区居民开展互

动交流,共接待咨询群众30余人次,发放就业人才政策宣传资料50余份。

下一步,荣成人社部门将加大政策宣传力度,积极开展政策宣讲进社区、进高校,进一步提升政策的知晓度、满意度,吸引更多高校学子来荣就业创业。(王佳仁 王丽伟)

荣成经济开发区:安全监管,服务先行

今年以来,荣成经济开发区转变以往重监管、轻服务的工作方式,着力把握安全监管与服务企业的最佳结合点,把为企业开展服务融入到安全监管活动中。

针对在大排查大整治行动中发现的部分房车生产企业存在员工无证或违章进行焊接与热切割作业问题,为缓解企业用工压力,积极与荣成市相关安全培训中心联系对接,根据企业实际生产需求,从方便企业角度出发,分三批

举办了焊接与热切割特种作业人员夜间培训班。

此次培训采取线上个人自学与线下集中授课相结合方式进行。由专业教师采用多媒体教学,就相关法律法规和电焊工作业专业知识、劳动保护以及事故预防救援等安全知识进行详细的讲解,并对生产作业过程中容易发生的危险因素进行了分析、辨识。

(李钟 张宏力 王军)

荣成民政:以党建促殡仪服务再提升

为加强党史学习教育,中共荣成市殡仪馆党支部利用主题党日、三会一课,通过组织党员观看红色影片、参观烈士纪念馆等方式开展以“立足岗位、践行初心”为主题的系列教育活动,让组织生活更加有活力,组织队伍更加有凝聚力。

荣成市民政局党组副书记、副局长张强在市殡葬事务服务中心进行《学党史 抓三建 开创服务新局面》党课宣讲中提出,要端正工作态度,提升服务质量,把党史学习教育转化为工作创新动力,在服务中见行动,在新局上出成绩。

(李洋)

荣成“信法联动”助力打造“精致城市”

日前,荣成市综合行政执法局为荣成市2020年度14家城市管理领域五星级守信模范商户颁发了奖牌。自2019年以来,荣成市综合行政执法局推行“说服教育柔方法+信用管理软措施+行政处罚硬手段”的“信法联动”城市治理新模式,城市管理领域信用监管步入“快车道”,有力助推了精致城市建设。

在推进“信法联动”城市治理新模式过程中,荣成市综合行政执法局设计了城市管理领域信用星级评价标识牌,每个星级都明确对应了奖惩措施。通过建立“信用帐本”,利用

“信用分”杠杆,信用加分升星,信用减分则降星,将原来的处罚信息转化为量化、直观的数字和星级,为开展分级分类监管提供了依据。

荣成市综合行政执法局还通过招募城市管理街长,组织“领着市民管市容”志愿服务等形式,延伸城市管理触角,吸引广大市民积极参与城市管理。

下一步,荣成市综合行政执法局将继续运用信用监管模式,更充分地激发广大商家参与城市管理的积极性,更好地助力精致城市建设,提升城市精细化管理水平。

(刘颖亚)

荣成市法律援助中心毕可岐律师所持律师执业证(执业证号:199680564485、流水号:30000212)不慎遗失,声明作废。



卫生健康专栏

外地专家齐聚荣成中医院

优质医疗惠及广大老百姓

4月17日,荣成市中医院各个诊室外人头攒动,前来就诊的患者络绎不绝。原来是来自北京、济南、上海的名医专家来院坐诊。

前来就诊的患者李阿姨一大早就来到了医院。“以前老百姓要找这些专家看病,要提前规划出行,到医院了还得排队长队太不方便了。如今这些专家定期来坐诊,解决了我们看病难的问题。”李阿姨高兴地说道。

(臧隆)

随着医疗水平的不断发展,群众对医疗品质的需求也不断提高,很多患者辗转各地,看专家、求专家、等专家,为的就是能看上一个“专家号”。为切实解决群众遇到的这类难题,荣成市中医院不断联系上级医院专家来院坐诊、手术,让群众受益,老百姓家门口就可以得到名医专家的诊疗!

(臧隆)

荣成市人民医院开展“继承先烈遗志”主题党日宣誓活动

近日,荣成市人民医院近百名党员在荣成市青山革命烈士陵园,开展“继承先烈遗志”宣誓活动。党员们在讲解员的带领下参观了革命烈士纪念馆。全体党员仔细聆听讲解,细心观看陈列的烈士遗物、照片,真情缅怀革命先烈的丰功伟绩,在学习教育中进一步探寻党员的初心与使命。

此次活动是荣成市人民医院开展党史学习教育的具体活动之一,大家纷纷表示,要做好红色传统的发扬者和红色基因的传承者,深入学习革命先辈无私奉献、坚强不屈、勇往直前的精神,不断提升业务技能和服务能力,以实际行动为人民生命健康保驾护航。

(邹明霏)

好身体的第一步:养好脾胃

脾胃乃后天之本,气血生化之源,老百姓常说,民以食为天。对我们每个人而言,一日三餐是十分重要的一件事,这中间还有一个重要的环节,那便是脾胃的消化吸收的过程。

荣成市中医院脾胃科主任王燕认为,脾为后天之本,养生必须以脾为先。历代高寿的人,养生方法虽然有所差异,但“吃

好、拉好”,肠道通畅,吃嘛嘛香,一定是他们的共通之处。

荣成市中医院脾胃病科不断尝试创新治疗手法,经过多年来的不断革新改进,结合中医院特有的中医疗优势与科室内镜治疗的先进优势,目前已在科室中已经全面开展了中西医治疗的特色疗法,将耳穴压豆、中药穴

位贴敷、艾灸、雷火灸、脐灸、中药离子导入、中药灌肠、肝病治疗仪、针灸及中药汤剂等成功的与内镜治疗进行了有机科学结合,实现内镜治疗+中医治疗的双效疗程,在临床施治上较传统的西内镜治疗具有更加明显的疗效。

(姜斐)

荣成市人民医院心衰中心正式成立

近日,荣成市人民医院心衰中心启动会暨培训会成功举办,会议邀请威海市中心医院心内科专家柳森教授来院授课。荣成市人民医院心衰中心主任、医院党委委员、副院长董凯致辞,心衰中心医疗主任、心内科主任鞠衍松主持会议并授课,医院相关科室负责人及科室成员共30余人参加会议。

会上,柳森教授讲授了《中国心衰中心建设的意义与质控》,分析了当前中国心衰诊治现状,对如何进行心衰患者长期随访管理进行了全方位讲解。随后,鞠衍松主任以《心衰治疗新格局》为题,分享了当前心衰治疗的新方案、新途径。心衰中心的成立标志着荣

成市心衰治疗步入规范化管理阶段,医院将通过组建多学科管理团队、完善心衰管理网络、推行分级诊疗和双向转诊模式等途径,积极推进区域性心衰治疗管理水平不断提升,争取早日创建国家级心衰中心,以更高水平、更优质服务佑一方百姓“心安”。

(龙宇)